Calcul d’aires

Résous ces problemes.

Typhaine a un joli miroir
rond dans sa chambre. Il
mesure 22 centimetres de
rayon. Quelle est l'aire de

Julie a un beau pendentif
rond. Il mesure 2
centimétres de  rayon.

Quelle est Il'aire du

son miroir ? pendentif ?
Réponse : cm? Réponse : cm?
140 m Monsieur Martin possede 1,8 m Christophe a acheté un
| un champ de forme m| grand cadre carré pour
rectangulaire. Sa longueur mettre dans son salon. |l
DL est de 140 metres et sa mesure 1,8 métre de chaque
- largeur de 100 metres. coté. Quelle est I'aire de son
Quelle est l'aire de ce tableau ?
champ ? ]
Réponse : m? Réponse : m?
: 3m . ,
15 m Marie a un potager de 15 Jeanne a un tapis carré. ||
T metres par 5 méetres. Quelle | mesure 3 metres de chaque
SM st Iaire de son potager ? coté. Quelle est l'aire du
3 = tapis de Jeanne ?
—
Réponse : m? Réponse : m?
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